OZNANILA – 29. 11. 2015
1. adventna nedelja
GODOVI v tem tednu:
Ponedeljek: 
sv. Andrej, apostol
Torek:     
sv. Edmund, mučenec
sreda:

sv. Bibijana, mučenka
Četrtek:
 
sv. Frančišek Ksaverij, duhovnik
Petek:

sv. Janez Damaščan, duhovnik, cerkveni učitelj
Sobota:   
sv. Saba, opat, puščavnik
NEDELJA:  
2. adventna nedelja
OBVESTILA:
 Hvala drugi skupini za čiščenje cerkve in župnišča; prihodnji teden vabljena tretja skupina: ulica Frana Kovačiča in trg Slavka Osterca.
( Hvala tudi za današnjo nabirko, ki je namenjena za Karitas.

( Danes je prva adventna nedelja, nedelja Karitas, ko začenjamo adventni čas in novo cerkveno leto. Po drugi maši vabljeni k župnišču na palačinke in čaj.

( Danes popoldne ob 14.00 vabljeni na »Škofijski klic dobrote«, ki bo v Zeleni dvorani v Puconcih. 
( Danes popoldne ob 16.30 bo v Marijanišču pobožnost zadnje nedelje v mesecu.

( Ta teden sta prvi petek in prva sobota ter obisk bolnih in ostarelih. Vabljeni k pobožnosti prvega petka in prve sobote. 

( V petek dopoldne ob 11.00 bo v centru DUO otvoritev 8. razstave Slovenskih jaslic. Lepo vabljeni. 

( V soboto popoldne ob 14.00 nas bo tukaj v cerkvi obiskal sv. Miklavž. Obdaroval bo najmlajše, pa ministrante in Otroški pevski zbor. Zaradi lažje priprave, sprejemamo prijave za Miklavža do srede. 

( Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato bo tudi nabirka prve nedelje. 

( V torek, 8. decembra, na praznik Brezmadežne, bo začela svojo pot Marija Romarica. Pod korom na mizici je list, kjer se lahko vpišete in si rezervirate dan.

( Pred cerkvijo so na razpolago adventni venčki in božične voščilnice. 

( Škofijski misijon: v četrtek začenjamo škofijski misijon. Kot je bilo že predstavljeno v župnijskem glasilu in knjižici Poti k Bogu, bodo misijonski dnevi ob prvi nedelji v mesecu: četrtek, petek, sobota in nedelja. V četrtek, petek in soboto bo med mašo kratek nagovor, v nedeljo pa bomo duhovniki pridigali po drugih župnijah dekanije. Prihodnjo nedeljo bo pri nas imel nagovor sobrat Graga Valič.


Ob teh misijonskih dneh bo popoldne ob 15.00 zvonilo kot povabilo, da se spomnimo, da smo v času misijona, in da takrat tudi kaj zmolimo za blagoslov misijona. 

Ob misijonskih dneh bomo dobili tudi podobice, ki nas bodo spodbujale, da si vzamemo čas za molitev in za udeležbo na misijonskih dneh.


Namen misijona je, da bi poglobili svojo vero in tudi vero v naših družinah. Zato se priporoča, da bi vsaka družina imela molitveni kotiček, kjer bi se družinski člani zbirali, pa kdaj čez dan, morda zvečer skupaj zmolili večerno molitev.


Vabim vas, da bi se teh misijonskih dni udeleževali v večjem številu, da bi tako skupaj molili in rastli v veri in povezanosti z Bogom in med seboj.

( Umrl je Jožef Stanislav Velnar. Pogrebni obred bo jutri popoldne ob 15.00 pri vežici. 
SPORED SVETIH MAŠ
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